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1.2. Sabe-se que o valor exato da média das alturas dos 25 alunos & 158 cm

Determina o valor de a
Apresenta todos os célculos que efetuares.

2.0 terrat;o do Anténio foi pavimentado com 400 ladrilhos quadrados. Cada um desses

9 dm? de 4rea.
O mesmo terrago poderia ter sido pavimentado com 225 ladrilhos, também quadrados e igua

mas maiores do que os que foram utilizados.
Qual é o comprimento dos lados de cada um destes 225 ladrilhos?

Apresenta o resultado em decimetros.

Mostra como chegaste a tua resposta.
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~ 4.1. Os triangulos [A4BC] e [ABD] s&o semelhantes.

Considera a semelhanga que transforma o triangulo [4BD] no tridngu

Qual é, nessa semelhanga, o lado do triangulo [4BC] que corresponde ¢
[4ABD] 2 :

4.2. Determina a area da regido representada a sombreado.

2, arredondado as décimas.

Apresenta o resultado em cm
Sempre que, em calculos intermédios, procederes a arredondamentos,

CO

casas decimais.
Apresenta todos os célculos que efetuares.




Figura 3

O modelo representado na Figura 3 é um sélido que pode ser decomposto num cilindro e numa s,

Sabe-se que:
e ospontos A, B, C e D s&o os vértices de um retangulo

e 0 raio da base do cilindro é igual ao raio da semiesfera e é iguala 3 cm

e 0 volume total do sélido & igual a 285 cm?

5.1. Determina a altura do cilindro.
Apresenta o resultado em centimetros, arredondado as décimas.

Sempre que, em célculos intermeédios, procederes a arredondamentos, conserva, no mlni'm
casas decimais.

Apresenta todos os célculos que efetuares.

‘Qual é o transformado do ponto A por meio da translagéo associada ao vetor EEZ"?

O ponto 4 (B) O ponto B (C) O ponto C



nsidera os intervalos de numeros reais A =[0,4[ e B =

~ Qual dos intervalos seguintes é igual ao conjunto 4 N B 7?

A [0.3] (B) [0, +oo] © 3.4

8. Nas tabelas seguintes, apresentam-se, em percentagem, as frequéncias relativas ( f7
do 3.° periodo, em Matematica, das duas turmas de 9.° ano de uma certa escola.

Turma A Turma B
Classificaggo | 1 ’ 2 3 4 5 Classificagao | 1 2 W
(%) I 10 l 10 | 20 | 20 | 40 fr(%) 2071201 20

Qual das afirmagdes seguintes é verdadeira?

(A) Amoda das classificagbes da Turma A é 3
(B) A moda das classificagbes da Turma B é 3
(C) A mediana das classificagbes da Turma A é 3

(D) Amediana das classificacées da Turma B & 3

9. Resolve a equagéo seguinte.

.-,(i:_i)_=9__x

4

todos os calculos que efetuares.




o m’:mero de imanes vendidos (valor de y).

: :o sistema.

: f uma fung&o de proporcionalidade direta tal que f(2)=4
ja g a fungéo definida por g(x)=x?

. Qualéovalorde f(1)?

Considera, num referencial cartesiano de origem O, a reta que é o
. parébola que é o grafico da fungéo g e o ponto 4 de coordenadas (

Q al das afirmacgées seguintes é verdadeira?

O ponto A pertence a reta e & parabola.

nto A pertence a reta, mas n&o pertence a parabola.

A néo pertence & reta, mas pertence & parabola. :"'
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éa amplitude, em graus, do angulo CAB?

tra como chegaste 4 tua resposta.

- Seja @ aamplitude de um dos angulos internos do triangulo [4BD]

AD
Sabe- t = ==
be-se que tga 3D

Identifica esse angulo, usando letras da Figura 5.

Fim pA Prova



